Тест 7 класс (обобщающий) 1 вариант
1. Благодаря какому явлению распространяется запах духов?

А) Диффузии
В) Конвекции
С) Электризации
D)Ионизации
    Е) Явлению переноса.

2. К астрономическим телам не относятся:

А) Звезды
В) Планеты
С) Кометы
D) Аметисты

Е) Метеориты.

3. Каким прибором измеряют силу тяжести?

А) Манометром


В) Спектрометром
С) Динамометром
D) Ареометром
Е) Барометром

4. Одинакова ли плотность воздуха во всех точках высотного здания?

А) Плотность больше в подвальных помещениях

В) Плотность одинакова во всех точках

С) Плотность больше на верхнем этаже

D) Плотность больше в центре здания


Е) Плотность больше около внешних стен здания
5. Вычислите давление, которое оказывает керосин на дно бака площадью, если высота бака 2 м, а плотность 800 кг/м3
А) 16к Н   
В) 160000 Па 
С) 1600 Н
D) 160 Па

Е) 16000 Па

6. В каких из нижеприведенных примеров тело совершает механическую работу?

А) Трос натянут под действием сипы тяжести.

В) Человек стоит с сумкой в руках.

С) Космический корабль, отключив двигатель, движется в космическом пространстве.

D) На стол действует вес лежащего на нем тела.

Е) Человек поднимается на второй этаж.

7. Какое из пяти слов означает физическое тело?

А) Самолет

В) Звук

С) Метр

D) Скорость
         Е) Кипение
8.  Наша Галактика .

А) Эллиптическая
В) Спиральная     С) Неправильная
D)круговая
 Е) шарообразная
9. Выразите в м!с. значение скорости 72 км!ч

А) 72000 м/с

В) 20 м!с
С) 200 м!с
D) 7200 м!с

Е) 3600 м!с
10. Велосипедист проехал 150 м со скоростью 1,5 м!с.  За какое время он проехал это расстояние?

А) 45 с
           В) 4,5 с

С) 100 с

D) 10 с

Е) 450 с
11. Как изменится давление газа с увеличением температуры, если его нагреть при постоянном объеме?

А) Увеличится.

В) Уменьшится.

С) Не изменится.

D) Сначала увеличится, затем начнет уменьшаться.

Е) Изменение зависит от состава газа.
12. Вычислите давление воды на глубине 1 м плотность воды 1000 кг/м3.

А) 980 Па

В) 98 Па
С) 490 Па
D) 4900 Па
Е) 9800 Па
13. В каких единицах измеряется мощность?

А) Па

В) Н

С) Дж

D)Bт

Е)В
14. Что изучает физика?

А) Явления природы.

В) Химические явления.

С) Физические явления.

О) Условия жизни на Земле.

Е) Флору и фауну.
15. Какой из перечисленных приборов не является измерительным? 

     А) Линейка

В) Манометр

С) Ареометр
   D) Рычаг
Е) Динамометр

16. Какое явление используется при катании детей на самокатах?

 А) Механическое
В) Физическое

С) Конвекция

D) Индукция

Е) Инерция

17. Трактор тянет сеялку по горизонтальному полю. По преодолению какой силы совершает 
      работу трактор?

А) Силы тяжести 
В) Силы реакции опоры

С) Веса трактора.

D) Силы упругости 
Е) Силы трения
18. На концах рычага действуют силы 20Н и 120Н. расстояние от точки опоры до большей силы 
      6см. Найдите длину рычага, если рычаг находится в равновесии.

А) 18 см            В) 36 см            С) 7 см               D) 42 см

Е) 1 см
19. Какая из перечисленных ниже физических единиц является единицей работы?

А) Ньютон

В) Ватт

С) Паскаль

D) Вольт
  
Е) Джоуль 
20. Как изменяются промежутки между молекулами воздуха в надувном детском шарике, 
      если его сжать?

А) Остаются неизменным

В) Увеличиваются.

С) Сначала увеличиваются, затем уменьшаются
D) Уменьшаются.


Е) Сначала уменьшаются, затем увеличиваются
